
Για τον Kfir και τον Ariel…

Δημιουργήθηκε : Παρασκευή, 21 Φεβρουαρίου 2025 11:52

Γράφει η Ντορέλλα Καμχή

21/02/2025 09:55

Η ανακοίνωση της Χαμάς πως την Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου θα επιστρέψουν τις σορούς του Kfir, του Ariel και της μητέρας

τους Shiri Bibas ήταν σαν να σε διαπερνά ηλεκτρικό ρεύμα. Η ελπίδα μήπως είναι ακόμα ένα ψυχολογικό βασανιστήριο προς

τους συγγενείς των ομήρων, έσβησε εχθές. Ο τραγικός επίλογος της οικογένειας Bibas ήταν αυτός που όλοι υποψιαζόμασταν

αλλά φοβόμασταν να το παραδεχτούμε.

Της Ντορέλλας Καμχή

Η Χαμάς διοργάνωσε ένα μακάβριο σόου με μουσική και χειροκροτήματα προκειμένου να παραδώσει τις σορούς των ομήρων,

τα φέρετρα των οποίων ήταν τοποθετημένα πάνω σε μία μεγάλη σκηνή, με το πλήθος από κάτω να ζητωκραυγάζει.

Ο Ισραηλινός στρατός παρέλαβε τις σορούς και τις μετέφερε στο ιατροδικαστικό ινστιτούτο Abu Kabir για αναγνώριση.

Ταυτοποιήθηκαν οι σοροί του 9 μηνών Kfir και του 4χρονου Ariel ωστόσο δεν ταυτοποιήθηκε η σορός της μητέρας τους Shiri

στη θέση της οποίας, οι τρομοκράτες της Χαμάς, παρέδωσαν μία σορό αγνώστων στοιχείων.

Η οικογένεια Bibas απήχθη από τους τρομοκράτες της Χαμάς στις 7 Οκτωβρίου του 2023 μέσα από το σπίτι τους στο

κιμπούτς Nir Oz. Ο Yarden, ο πατέρας της οικογένειας, ο οποίος απελευθερώθηκε πριν λίγες ημέρες, απήχθη χωριστά από τα

υπόλοιπα μέλη: την Shiri, τον 9 μηνών Kfir και τον 4χρονο Ariel. Οι ίδιοι οι ένοπλοι της Χαμάς, προφανώς περήφανοι για τις

πράξεις τους, κατέγραφαν με bodycam τη στιγμή της απαγωγής. Το βίντεο με την Shiri Bibas τρομοκρατημένη, απελπισμένη

και αβοήθητη, να σφιχταγκαλιάζει τα παιδάκια της, την ώρα που την σπρώχνουν οι Παλαιστίνιοι τρομοκράτες της Χαμάς, θα

μας στοιχειώνει για πάντα.

Η φωτογραφία του Kfir που κρατάει αγκαλιά ένα ροζ λούτρινο ελεφαντάκι και χαμογελάει, κυκλοφορεί παγκοσμίως. Ο Kfir και

ο Ariel είναι οι πιο μικροί σε ηλικία όμηροι. Πόσο μίσος πρέπει να έχουν κάποιοι μέσα τους για να τρομοκρατούν και να

βασανίζουν παιδιά; Σε ποιον κόσμο κρατάνε ομήρους μωρά;Ο Kfir και ο Ariel γίνονται τα παιδιά όλων μας. Μάλλον, σε έναν

ιδανικό κόσμο θα γίνονταν τα παιδιά όλων μας. Στον κόσμο που ζούμε υπάρχουν άνθρωποι, υποστηρικτές της Χαμάς, που

έσκιζαν τις αφίσες των παιδιών καθώς και όλων των ομήρων, οι οποίες είχαν τοιχοκολληθεί σε διάφορες πόλεις του κόσμου.

Στον κόσμο που ζούμε καμία ανθρωπιστική ΜΚΟ δεν απαίτησε την απελευθέρωση τουλάχιστον του μωρού Kfir και του

4χρονου αδελφού του, Ariel. Ούτε καν αυτές που δεσμεύονται για ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά όλου του κόσμου.

Αναρωτηθήκατε ποτέ γιατί; Ήταν λιγότερο άνθρωποι o Kfir και ο Ariel; Δεν τους άξιζε να παίζουν ανέμελοι με την μπάλα

τους; Η απάντηση είναι απλή: ήταν Εβραίοι. Κι όταν πρόκειται για Εβραίους, ο κόσμος σιωπά εκκωφαντικά.

Το χαϊδευτικό όνομα του Kfir ήταν Fir Fir. Λάτρευε το ροζ ελεφαντάκι του, τις αγκαλιές και τα φιλιά. Ο Ariel αγαπούσε τον

Batman, όπως τα περισσότερα παιδιά της ηλικίας του. Μπορεί και να ήλπιζε πως θα ερχόταν να τους απελευθερώσει όσο

ήταν αιχμάλωτοι. Ήθελε κι ο ίδιος να γίνει σούπερ ήρωας. Έπαιζε πολύ με τον σκύλο της οικογένειας, τον Tonto, τον οποίο

σκότωσαν οι τρομοκράτες της Χαμάς μπροστά στα μάτια του όταν εισέβαλαν στο σπίτι τους.

Από την οικογένεια Bibas επέζησε μόνο ο πατέρας, Yarden. Ο Kfir και ο Ariel διαπίστωσαν, δυστυχώς, πως τα τέρατα των

παραμυθιών, υπάρχουν και στην πραγματικότητα. Μόνο που σε αντίθεση με τα παραμύθια, η πραγματικότητα δεν έχει πάντα

αίσιο τέλος. Δολοφονήθηκαν εν ψυχρώ στη Γάζα, από την Χαμάς, τον Νοέμβρη του 2023. Ένα μηνά μετά την απαγωγή τους.

Ο Ariel ήταν 4 ετών τη στιγμή της δολοφονίας του και ο Kfir ήταν 10 μηνών. Η σορός της μητέρας τους, Shiri, παραμένει

στην Γάζα.

Να μην ξεχάσουμε ποτέ τα ονόματα τους! Να μην ξεχάσουμε ποτέ και την αδιαφορία του κόσμου και των ανθρωπιστικών

οργανώσεων η οποία μετατράπηκε σε σιωπηλό σύμμαχο των τρομοκρατών της Χαμάς.

* Η Ντορέλλα Καμχή είναι μέλος του Διπλωματικού Σώματος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου.
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